

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

مدبرہ عثمانی

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

☆ مرکز نے سپریم کورٹ کو مطلع کیا ہے کہ ذاتی ڈیٹا، زندگی کے حق کا اٹوٹ حصہ ہے اور آئین میں ذاتی آزادی کی ضمانت دی گئی ہے۔ اس نے کہا ہے کہ وہ اس کے تحفظ کے سلسلے میں ضابطے تشکیل دے گا۔

☆ سپریم کورٹ خوراک کو یقینی بنانے سے متعلق قومی قانون کی شکوں پر موثر عمل درآمد کیلئے، ہدایات جاری کرے گا۔

☆ وزیر خزانہ ارون جھٹلی نے کہا ہے کہ اکم ٹیکس کے محکمے نے عالمی انکشافات کے بعد 19 ہزار کروڑ روپے سے زیادہ کے کالے دھن کا پتہ لگایا ہے۔

☆ جموں و کشمیر کے راجوری ضلع میں پاکستانی فوجیوں نے جنگ بندی کی خلاف ورزی کرتے ہوئے فوج کے ایک جوان کو شہید کر دیا۔

☆ امریکہ نے حقانی نیٹ ورک کے خلاف کارروائی نہ کرنے پر، پاکستان کو دی جانے والی 35 کروڑ ڈالر کی امداد روک دی ہے۔

☆ اور بیڈنٹن میں:

کیلینورنیا میں پروپلی کٹیپ امریکی اوپن کے سیمی فائنلز میں داخل ہو گئے ہیں۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

Rev SC Whatsapp

مرکز نے سپریم کورٹ کو مطلع کیا ہے کہ پرسنل Data آئین کے تحت دیئے گئے زندگی کے حق اور ذاتی آزادی کے حق کا اٹوٹ حصہ ہے اور وہ اس کے تحفظ کیلئے ضابطے وضع کرے گا۔ جسٹس دیپک مشرا کی سربراہی والی پانچ ججوں کی آئینی بنچ کے سامنے یہ اطلاع دی گئی ہے جو Whatsapp سے متعلق دو ہزار سولہ کی پرائیویسی پالیسی کے معاملے کی جانچ کر رہی ہے۔

V/C News Desk

مرکز نے سپریم کورٹ کو بتایا کہ Data استعمال کرنے والے کی شخصیت سے منسلک ہے لہذا اس معاملے میں اسٹیٹ کی مداخلت کی ضرورت ہے۔ عدالت نے کہا کہ استعمال کرنے والے کی پسند ناپسند کے حق میں کٹوتی نہیں کی جاسکتی اور استعمال کرنے والے پر من مانی شرائط مسلط نہیں کی جاسکتی ہیں۔ عدالت نے یہ بھی کہا کہ سہولت فراہم کرنے والے ایسی شرائط مسلسل نہیں کر سکتے جو شہریوں کے حقوق کی خلاف ورزی ہو۔ عدالت نے کہا کہ اگرچہ مرکز نے کہا ہے کہ وہ ایک انضباطی نظام وضع کرے گا لیکن سوال یہ ہے کہ جب تک انضباطی اقدامات نہیں کئے جاتے تب تک اسے کیسے کنٹرول کیا جائے۔ واٹس ایپ کی جانب سے وکیل نے عدالت کو بتایا کہ موبائل ایپ کی کیشن انضباطی نظام کے خلاف نہیں ہے۔ عدالت نے بیان سننے کے بعد اس معاملے کی مزید سنوائی کیلئے 6 ستمبر کی تاریخ طے کی ہے۔

نیوز ڈیکس سے میں ریجانہ فریدی

SC Food

سپریم کورٹ نے خوراک کی مسلسل فراہمی کے قومی ایکٹ کی دفعات پر مؤثر عملدرآمد کیلئے کئی ہدایات جاری کی ہیں اور کہا ہے کہ اس کی عمل آوری، معیار کے مطابق نہیں ہے۔ کل عدالت نے صارفین کے امور، خوراک اور سرکاری نظام تقسیم محکمے میں سکریٹری کو ہدایت دی کہ اگلے مہینے کی 31 تاریخ سے پہلے ریاستوں اور مرکزی انتظام والے علاقوں کے متعلقہ سکریٹریوں کی میٹنگ بلائی جائے جس میں قانون پر عملدرآمد کا جائزہ لیا جائے۔ عدالت نے کہا کہ سماجی انصاف کے اپنے عہدے کے طور پر پارلیمنٹ کے لئے گئے قانون کا احترام ہونا چاہیے اور اس سال کے آخر تک اس پر مثبت طور سے عملدرآمد ہونا چاہیے۔ خشک سالی سے متاثرہ ریاستوں میں کسانوں کی بہبود کیلئے ایک غیر سرکاری تنظیم کی جانب سے دائر عرضداشت پر سپریم کورٹ نے یہ فیصلہ سنایا ہے۔ x

Jaitley Black Money

اگم ٹیکس محکمے نے سوئٹزر لینڈ میں HSBC میں کھاتے داروں سمیت عالمی انکشافات کی تحقیقات کے بعد 19 ہزار کروڑ روپے کے کالے دھن کا سراغ لگایا ہے۔ لوک سبھا میں ایک تحریری جواب دیتے ہوئے وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا کہ تحقیقاتی صحافیوں کے بین الاقوامی Consortium کی جانب سے عوام کے علم میں لائی گئی اطلاعات کی تحقیقات کے بعد پتہ چلا ہے کہ تقریباً 700 ہندوستانیوں کا مبینہ طور سے بیرون ملک اداروں سے تعلق رہا اور اس تحقیقات کے نتیجے میں گیارہ ہزار کروڑ روپے کی غیر اعلان شدہ رقم کا سراغ ملا۔ انہوں نے کہا کہ فرانس کی حکومت نے سوئٹزر لینڈ کے HSBC بینک میں 628 افراد کے کھاتے ہونے کی اطلاع دی تھی اور باقاعدہ تحقیقات کے بعد اس سال مئی تک آٹھ ہزار 400 کروڑ روپے کی غیر اعلان شدہ رقم ٹیکس کے ڈائرے میں لائی گئی تھیں۔ وزیر موصوف نے بتایا کہ اس طرح کے معاملوں میں استغاثہ کی 72 شکایات فوجداری عدالت میں دائر کی گئی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نے گزشتہ سال ایک ملٹی انجینی گروپ قائم کیا تاکہ غیر اعلان شدہ اثاثے رکھنے والے اُن ہندوستانیوں کے معاملوں کی تیزی سے چھان بین ہو سکے جن کے نام پناما پیپر لیکس میں مبینہ طور پر شامل ہیں۔ x

Puducherry

پڈوچیری میں لیفٹیننٹ گورنر کرن بیدی اور حکومت کے درمیان تعطل میں اضافہ ہو گیا ہے کیونکہ ڈاکٹر بیدی نے کارپوریشنوں اور بورڈز کے چیئرمین کے عہدے کی مدت میں اضافہ کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ ڈاکٹر بیدی نے ان کو ان کے عہدوں پر برقرار رکھنے کی دزیروں کی کونسل کی سفارش کو مسترد کر دیا ہے۔

V/C Sabu kurian

پڈوچیری سرکار نے جولائی 2016 میں سات MLAs کو ایک سال کیلئے بہت سی کارپوریشنوں اور بورڈز کا چیئرمین مقرر کیا تھا۔ حکومت نے درخواست کی ہے کہ انہیں ان عہدوں پر برقرار رکھا جائے۔ لیفٹیننٹ گورنر نے حکومت سے یہ کہتے ہوئے فائل واپس کر دی ہے کہ ماہرین کی طرف سے لازمی جائزہ رپورٹس کے ساتھ پھر سے درخواست دی جائے لیکن حکومت نے ان کی کارکردگی کی جائزہ رپورٹ کے بغیر انہیں ان کے عہدوں پر برقرار رکھنے کی سفارش کی ہے۔
پڈوچیری سے Sabu Kurien John کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کیلئے میں....

Break

یہ خبریں آکاشوانی سے نشر کی جا رہی ہیں۔

Ceasefire Violation

جموں و کشمیر میں فوج کا ایک جوان شہید اور دوسرا اس وقت زخمی ہو گیا جب پاکستانی فوجیوں نے کل شام کنٹرول لائن سے متصل راجوری کے سندر بنی سیکٹر میں جنگ بندی کی خلاف ورزی کی۔ دفاعی ذرائع کا کہنا ہے کہ پاکستانی فوج نے کل شام جموں کے Keri کے Batlial میں بھارتی فوج کی چوکیوں پر بلا جواز فائرنگ کی۔ بھارتی فوج نے سخت جوابی کارروائی کی۔ دو طرفہ گولی باری میں 2 راجپوتانہ انفنٹری کا

رائفل مین Jayadrath Singh شدید طور پر زخمی ہو گیا اور بعد میں زخموں کی تاب نہ لا کر چل بسا۔ اس کا تعلق اتر پردیش کے بھگوان پور گاؤں سے تھا۔ فائرنگ میں ایک جوان زخمی بھی ہوا ہے۔ x

JK Rajnath

جموں و کشمیر کے گورنر این این ووہرہ نے کل نئی دہلی میں مرکزی وزیر داخلہ راجناتھ سنگھ سے ملاقات کی اور ریاست سے متعلق بہت سے معاملات پر تبادلہ خیال کیا۔ حکام کا کہنا ہے کہ گورنر نے جناب سنگھ کو کشمیر وادی کی جاری صورتحال کے بارے میں اور وہاں معمولات بحال کرنے کیلئے کئے گئے اقدامات کے بارے میں آگاہ کیا۔ جناب ووہرہ نے وزیر داخلہ کو امرناتھ یاتریوں کی سیورٹی کیلئے کئے گئے اقدامات کے بارے میں بھی بتایا۔ x

US Pak Funds

امریکہ نے پاکستان کو خطرناک حقانی دہشت گردانہ نیٹ ورک کے خلاف کارروائی کرنے میں ناکام رہنے پر، اتحادی تعاون فنڈ کے تحت 35 کروڑ امریکی ڈالر دینے پر روک لگا دی ہے۔ پاکستان میں قائم حقانی نیٹ ورک پر، جنگ سے تباہ حال افغانستان میں امریکی اور مغربی مفادات کو بڑے پیمانے پر نقصانات پہنچانے کا الزام ہے۔

امریکی وزیر دفاع جیمس مٹیس نے کانگریس کی دفاعی کمیٹیوں کو بتایا کہ وہ، یہ بات یقین سے نہیں کہہ سکتے کہ پاکستان نے حقانی نیٹ ورک کے خلاف تسلی بخش کارروائی کی ہے تاکہ اتحادی تعاون فنڈ کی پوری رقم اسے دی جاسکے۔ یہ لگاتار دوسرا سال ہے جب امریکی وزیر دفاع نے یہ تصدیق کرنے سے انکار کر دیا کہ پاکستان نے حقانی نیٹ ورک کے خلاف تسلی بخش کارروائی کی ہے۔ x

Pak PM

پاکستان مسلم لیگ نواز گروپ نے کل اسلام آباد میں اپنے لیڈروں کی اعلیٰ سطح کی میٹنگ کی اور فیصلہ کیا کہ اگر سپریم کورٹ وزیراعظم نواز شریف کو پناہ پیپر کیس میں نا اہل قرار دیتی ہے تو پنجاب کے وزیراعلیٰ شہباز شریف کو وزیراعظم بنادیا جائے۔ GEO نیوز نے ذرائع کے حوالے سے کہا ہے کہ PML-N لیڈر خواجہ آصف کا اس وقت تک 45 دن کیلئے عبوری وزیراعظم رہنے کا زیادہ امکان ہے جب تک جناب شہباز شریف کو نیشنل اسمبلی کی سیٹ کیلئے منتخب کیا جائے۔

سپریم کورٹ نے پناہ کیس میں اپنی سماعت کل مکمل کر لی اور اپنا فیصلہ محفوظ رکھا ہے لیکن فیصلہ سنائے جانے کی تاریخ کا اعلان کیا جانا باقی ہے۔ x

US Syria

امریکی فوج کی خصوصی کارروائیوں کے سربراہ نے تصدیق کی ہے کہ مرکزی انٹیلی جنس ایجنسی شام کے صدر بشارالاسد کے خلاف لڑنے کیلئے باغیوں کی مدد کا اپنا پروگرام بند کر رہی ہے۔ جزل ٹوٹی تھامس نے البتہ اس بات سے انکار کر دیا کہ چار سال سے جاری کارروائی ختم کر دی گئی ہے۔ x

US Spicer

واہٹ ہاؤس کے پریس سکرٹری Sean Spicer نے اپنے عہدے سے استعفیٰ دے دیا ہے۔ میڈیا کی ایک رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ جناب Spicer نے صدر ڈونلڈ ٹرمپ کو مطلع کیا کہ وہ Anthony Scaramucci کو، واہٹ ہاؤس کا نیا Communications Director مقرر کرنے کے فیصلے سے اتفاق نہیں کرتے۔

واہٹ ہاؤس نے اعلان کیا ہے کہ ڈپٹی پریس سکرٹری Sarah Huckabee Sanders، پریس سکرٹری کے طور پر Sean Spicer کی جگہ لیں گی۔ x

Baglay PMO

وزارت خارجہ میں ترجمان گوپال باگلے کو وزیراعظم کے دفتر میں جوائنٹ سکریٹری مقرر کیا گیا ہے۔ 1992 بیچ کے IFS افسر جناب باگلے کو وئے موہن Kwatra کی جگہ مقرر کیا گیا ہے، جنہیں فرانس کیلئے بھارت کا سفیر نامزد کیا گیا ہے۔
تقرر سے متعلق کابینہ کمیٹی نے اس عہدے کیلئے باگلے کے نام کو 3 سال کی مدت کیلئے منظوری دے دی ہے۔
1995 بیچ کے IFS افسر رویش کمار کو جو فی الحال جرمنی میں فریکلفرٹ میں، بھارت کے توصل جزل کی حیثیت سے خدمات انجام دے رہے ہیں، وزارت خارجہ کے ترجمان کی حیثیت سے جناب باگلے کی جگہ لیں گے۔ x

Gujrat Rain

گجرات کے بہت سے حصوں میں کل موسلا دھار بارش ہوئی۔ جونا گڑھ، Gir Somnath، سوراشر میں Amreli اور وڈوڈرہ ضلع میں 100 ملی میٹر سے زیادہ بارش ہوئی جس کی وجہ سے بہت سے علاقوں میں پانی بھر گیا۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ محکمہ موسمیات نے سوراشر، Kuthc، ڈمن اور دیو اور دادرنگر حویلی میں آج موسلا دھار بارش کی پیش گوئی کی ہے۔ ایک رپورٹ

V/C Yogesh Pandya

وڈوڈرہ ضلعے میں Vaghodia اور احمد آباد کے مشرقی حصوں میں کل رات دیر گئے موسلا دھار بارش ہونے سے پانی بھر گیا۔ امرلی، جونا گڑھ، اور Gir Somnath ضلعوں کے بہت سے حصوں میں 200 ملی میٹر تک بارش ہوئی جس سے بہت سے گاؤں میں سیلاب جیسی صورتحال پیدا ہوگئی ہے۔ نشیبی علاقوں میں رہنے والے لوگوں سے کہا گیا ہے کہ اگلے 24 گھنٹے میں مزید بارش کی وارننگ کی وجہ سے چوکس رہیں۔
احمد آباد سے یوگیش پنڈیہ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں..

Rev Badminton

بیزمنٹن میں کیلیفورنیا کے شہر Anaheim میں پروڈی کشپ، امریکی اوپن گراں پری گولڈ ٹورنامنٹ کے سیسی فائنلز میں پہنچ گئے ہیں۔ آج صبح کوارٹر فائنل میں غیر معروف کشپ نے پانچویں درجے کے اپنے حریف سمیر ورا کو سیدھے سیٹوں میں اکیس-تیرہ، اکیس-سولہ سے شکست دی۔

دوسری سیڈ کے ایچ ایس Prannoy، آج بعد میں جاپان کے Kanta Tsuneyama کے ساتھ کھیلیں گے۔ مردوں کے ڈبلز میں، منو آتری اور بی سُمیت ریڈی کی جوڑی بھی سیسی فائنلز میں جگہ بنانے کیلئے اپنے کھیل کا مظاہرہ کرے گی۔ اسی دوران روسی اوپن گراں پری ٹورنامنٹ میں آج تین بھارتی کھلاڑی Vladivostok میں اپنے اپنے سیسی فائنلز میچ کھیلیں گے۔ مردوں کے سنگلز میں غیر معروف رائل Chittaboina کا مقابلہ، دوسرے درجے کے مقامی کھلاڑی ولادیمیر مالکوو سے ہوگا جبکہ مردوں کے ڈبلز کے سیسی فائنلز میں، چوتھے درجے کی جوڑی ارجن ایم آر اور رام چندرن شکوک کا مقابلہ، چوٹی کی مقامی ٹیم ولادیمیر ایوانوو اور ایوان سوزونوو سے ہوگا۔ x

سامعین ہماری ویب سائٹ: newsonair.nic.in پر بھی رجسٹر کر سکتے ہیں۔ یہ خبریں اس ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

اب اخبارات کے آئینے کے ساتھ ہیں ریحانہ فریدی
شکریہ اسلم بیگ

PRESS COMMENTS

راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے کئی اردو اخبارات نے فاروق عبداللہ کے بیان کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے۔ روزنامہ راشتریہ سہارا کی شہ سرخی ہے، کشمیر پر فاروق عبداللہ کا نیا راگ، تنازعے حل کرنے کیلئے تیسرے ملک کی ثالثی کی وکالت، پاکستان کو بتایا فریق، بی جے پی اور کانگریس کی طرف سے سابق وزیر اعلیٰ کے بیان کی مذمت۔

روزنامہ پرتاپ کی شہ سرخی بھی اسی ضمن میں ہے کہ راہل گاندھی نے کہا کہ کشمیر ہمارا ہے، کسی کی ثالثی نامنظور۔ اخبار نے ساتھ ہی یہ بھی لکھا ہے کہ فاروق عبداللہ اپنے بیان پر الگ تھلگ پڑے۔

روزنامہ ملاپ نے اپنی شہ سرخی بنائی ہے کہ شکر سنگھ واگھیلا نے چھوڑی کانگریس۔ روزنامہ ہندوستان ایکسپریس نے اسی خبر کے سلسلے میں اپنی ذیلی سرخی بنائی ہے کہ پارٹی سے نکال دیے جانے کی بات کہتے ہوئے اپوزیشن لیڈر اور رکن اسمبلی کے عہدے سے استعفیٰ کا اعلان۔ اخبار نے ساتھ ہی کانگریس کے ترجمان کا بیان بھی شائع کیا ہے کہ واگھیلا کو پارٹی سے نکالا نہیں گیا۔ اخبار نے اس خبر کو بھی صفحہ اول پر نمایاں رکھا ہے کہ امیکا سونی کا ہاچل و اتر اٹھنڈ کے انچارج کے عہدے سے استعفیٰ۔

روزنامہ انقلاب کی شہ سرخی ہے کہ گورکھشکوں کی غنڈہ گردی پر سپریم کورٹ کا مرکز کو نوٹس، ہجومی حملوں پر 4 ہفتے میں جواب مانگا۔ اخبار مشرق کی شہ سرخی بھی اسی ضمن میں ہے کہ گورکھشکوں کی دہشت گردی پر سپریم کورٹ کے تیور سخت۔ گائے کے نام پر پُرتشد سرگرمیاں روکنے سے متعلق کارروائیوں پر مرکز سے حلف نامہ طلب۔

اخبار نے ارون جیٹلی کا بیان بھی خاص طور پر شائع کیا ہے کہ گنوکشی کے نام پر ہلاکتیں ناقابل برداشت۔ اسی اخبار نے یہ خبر بھی اپنے پہلے صفحے پر شائع کی ہے کہ قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان کی خود مختار حیثیت ختم۔ آج کے اخبارت کی کچھ دیگر اہم خبریں اس طرح ہیں۔

☆ سشما سوراج کے بیان پر چینی میڈیا چراغ پا، پھر دی جنگ کی دھمکی۔

☆ عشرت جہاں کیس کے ملزم افسران کی بحالی پر جواب طلب،

☆ لالو کے بڑے بیٹے کے پیٹرول پمپ کا لائسنس منسوخ۔

☆ متاثرہ بی جے پی بھارت چھوڑو تحریک شروع کرنے کا اعلان کیا۔

آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک بار پھر

☆ مرکز نے سپریم کورٹ کو مطلع کیا ہے کہ ذاتی ڈیٹا، زندگی کے حق کا اٹوٹ حصہ ہے اور آئین میں ذاتی آزادی کی ضمانت دی گئی ہے۔ اس نے کہا ہے کہ وہ اس کے تحفظ کے سلسلے میں ضابطے تشکیل دے گا۔

☆ سپریم کورٹ خوراک کو یقینی بنانے سے متعلق قومی قانون کی شکوں پر موثر عمل درآمد کیلئے، ہدایات جاری کرے گا۔

☆ وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا ہے کہ آکم ٹیکس کے محکمے نے عالمی انکشافات کے بعد 19 ہزار کروڑ روپے سے زیادہ کے کالے دھن کا پتہ لگایا ہے۔

☆ جموں و کشمیر کے راجوری ضلع میں پاکستانی فوجیوں نے جنگ بندی کی خلاف ورزی کرتے ہوئے فوج کے ایک جوان کو شہید کر دیا۔

☆ امریکہ نے تھانی نیٹ ورک کے خلاف کارروائی نہ کرنے پر، پاکستان کو دی جانے والی 35 کروڑ ڈالر کی امداد روک دی ہے۔

☆ اور بیڈمنٹن میں:

کیلینورنیا میں پروپلی کشپ امریکی اوپن کے سیمی فائنلز میں داخل ہو گئے ہیں۔

اس کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔